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Kedves Édesanya Társaim! 
Tisztelt Lelkipásztoraink! 
 
Szeretettel köszöntelek Mindnyájatokat!  
Közösségünk előző hírlevele óta eltelt időszak főbb eseményeiről szeretnék beszámolni: 
 
Július 17-én Pálosszentkút kegyhelyen ünnepeltük a kiskunfélegyházi közösségünk 30. évfordulóját, 
melyre a környékbeli plébániák Szent Mónika közösségeiből, több, mint 120 fő gyűlt össze. A nap során 
átelmélkedtük az Oltáriszentség rózsafüzér titkait, meghallgattuk Krisztián atya tanítását az Imádság 
Évéhez kapcsolódóan, délben pedig Krisztián atya a családokért mutatott be szentmisét. Délután az Öröm 
Útján, a Feltámadt Krisztussal való találkozások örömteli eseményeiről elmélkedtünk. 
Augusztus 24-én Budapesten az Avilai Nagy Szent Teréz templomban tartottuk az országos találkozónkat, 
melyen közel 100 plébániáról, több száz édesanyatársunk vett részt. Az eseményről több katolikus sajtó is 
beszámolt. A találkozónk fő témája ezúttal a családban megélt fájdalmakról, nehézségekről szólt. Ehhez 
kapcsolódtak a rózsafüzér elmélkedések, valamint Madocsai Bea édesanyatársunk tanúságtétele.  
A szentmisében Marton Zsolt püspök atya az édesanyák családban betöltött különlegesen fontos szerepét, 
- a család szíve az édesanya - méltatta és megköszönte a szolgálatunkat. De kiemelte a nagymamák fontos 
küldetését is, mert ők tudják továbbadni a hitet az unokáknak. 
A délutáni tanításban lelkivezetőnk azt hangsúlyozta, hogy nem az Úrnak van szüksége a mi imádságainkra, 
hanem nekünk, akik sebeket és kereszteket hordozunk. Egyedül az Isten tudja meggyógyítani a 
sebzettségünket. Ő az, aki betölt a szeretetével, erőt ad ahhoz, hogy tovább tudjunk lépni. 
Augusztus 25-én Temerinben a vajdasági Szent Mónika Közösségek találkozóján vettünk részt, amely az 
elsőként megalakuló Temerin-i és a Kevi csoport fennállásának 30. évfordulója alkalmából került 
megrendezésre, a temerini Lourdes-i Boldogasszony zarándok templomban. A délutáni imatalálkozó 
programja a vajdasági csoportok tanúságtételeivel kezdődött, majd szentmisével folytatódott és 
körmenettel zárult. A Lourdes-i barlangnál, - melyet a temerini édesanyák az életért való ima helye -ként 
tisztelnek, mert itt tettek fogadalmat a lelkiadoptálásra - együtt imádkoztunk gyermekeinkért.   
Augusztus 27-én, Szent Mónika ünnepén a Pécs-Gyárvárosi Közösség imadélutánján vettünk részt. 
Krisztián atya által vezetett szentségimádással és szentmisével emlékeztünk meg példaképünkről. 
Szeptember 22-én a Pécsváradi csoportunk tartotta megalakulásának 10. évfordulóját. Ez alkalomból a 
dicsőséges rózsafüzért a családokért imádkoztuk, majd a szentmisét a közösségért ajánlotta fel Lovász Zsolt 
atya, a pécsváradi Nagyboldogasszony templom plébánosa. 
November 9-én részt vettem az Édesanyák Imái (ÉI) országos találkozóján Budapesten, a Központi 
Papnevelő Intézetben. Az imanap témája: „.. viseljétek el egymást szeretettel ..” A találkozó lelki vezetője 
Puskás Antal atya, a Pálos Rend tartományfőnöke volt. Nagyon értékes tanítások, tanúságtételek 
hangzottak el, és alkalom nyílt a közösséggel való ismerkedésre, tapasztalatcserére. 
Közösségünk jó hírei: 
Az országos találkozónk után újra megalakult az Avilai Nagy Szent Teréz templomban az Édesanyák 
Közössége, valamint októberben egy új csoport alakult 38 fővel Budapest-Mátyásföldön.  
A Csongrád megyei Földeákon is szerveződik a közösség.  Imádkozzunk további új csoportok alakulásáért!  
Közösségünknek van egy Facebook oldala, melyet a Közösség Szent Mónika címen követhettek. 
 
A jövő évi országos találkozónkat 2025. augusztus 23-án szombaton tartjuk Budapesten, a Gazdagréti 
Szent Angyalok templomban. A Hálaadó szentmisénk bemutatására Dr. Fábry Kornél Esztergom-
Budapesti segédpüspök atyát kértük fel. 
Az Úr áldja meg Közösségünk minden tagját, minden családját és hívjon Közösségünkbe új tagokat!    
                                                             
                    Imádságban elmélyült adventi várakozást kívánok szeretettel:       Vereckeiné Piroska        
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Örömet és reményt hoz az Úr Jézus Krisztus 

Kedves Édesanyák! 

Emerson, amerikai bölcselő egy alkalommal zsúfolt autóbuszra szállt fel. A többi utashoz hasonlóan ő is 
kedvetlenül, álmosan nézett elébe a félórás útnak. A következő buszmegállóban egy fiatalasszony lépett fel 
az autóbuszra, karján egy aranyos, kékszemű kis fiúval. Alig foglalták el a helyüket, a busz légköre 
megváltozott. A gyermek hamar magára vonta az utasok figyelmet. Vidáman tekingetett kifelé az ablakon, 
kedvesen rámosolygott az utasokra, minden változásnak ujjongott. Az édesanyja példásan, türelemmel és 
túláradó örömmel tartotta a gyermeket, aki újító derűt és örömet hozott az egész közösségre. 

Úton vagyunk mi is. Sok-sok állomásnál újabb szomorúság telepedett a világra: háborúk, katasztrófák, 
szegénység, ellenségeskedés, békétlenség a munkahelyen, az iskolákban, sőt még sok családban és 
közöségben is. Az emberiség megfáradt az agyonhajszolt munkában és jólét keresésben, idegileg kimerült a 
külvilágnak való nagy megfelelési kényszerben, beleunt „utastársaiba” és már magába a saját útjába is. 
Szomorúság, feszültség lett úrrá az embereken.  

Akkor mégis mit tehetünk? Van egyáltalán ebben a zaklatott utazásban egy szép állomás, amire a szíve 
mélyén mindenki vágyakozik? Igen, van! A keresztények legnagyobb ajándéka ez, amely felé épp 
közeledünk: Betlehem, ahol megszületett a Gyermek.  

Mindenki közeledik! Ha várakozik és készül, ha észre sem veszi, akkor is mindenki közeledik. Aki találkozik 
vele, annak kezd megváltozni az embersége, aki bensőségesen találkozik vele, annak az egész élete jó 
vágányra kerül. Még nem késő, vegyük észre Isten mindent felülmúló adakozó vágyakozását!  

Karácsony az a nagy találkozás ünnepe, ahol Mária a Gyermekkel a karján mindannyiunkra várakozik. A 
jászolban mosolygó Gyermek derűt hoz minden nyitott szívű ember életébe. Mint ahogy először a 
pásztoroknak, a háromkirályoknak, szegényeknek és gazdagoknak, úgy ma is minden jóakaratú embernek.  

Mindegyikünk külön utakon jár. Mindenki maga dönti el készül-e, várakozik-e, s majd a megállóhelyen 
leszáll-e. Ott, ahol Útitársunk lesz a Boldogságos Szűz karján a világ Megváltójával, a kis Jézussal. Ha 
elmégy, mellette megmarad a fásultság az üresség és az örömtelenség. Ha megállsz a jászolnál és útitársul 
választod Őt, rád mosolyog és örömet, szeretetet és reményt hoz az életedbe. Azt az örömet, amit a világ 
soha nem fog tudni neked ajándékozni.  

„Urunk, most karácsonykor kérünk Téged, önmagunkért és minden keresztény testvérünkért, minden 
jóakaratú emberért, mindazért, aki nyugtalan és aki keres. Adj nekünk szemet, hogy a Gyermekben 
fölismerjük Isten mosolyát. Adj új szívet nekünk, hogy befogadjuk Őt, hogy megértsük üzenetét. Végül 
adj erős, élő lelket, hogy elkísérhessük az Urat, hogy nyomába léphessünk mindennap, az elkövetkező év 
során, amely előttünk áll. Ámen” (Suenens bíboros imája) 

 

Áldott és kegyelemmel teljes karácsonyi ünnepeket kívánok! 

Krisztián atya 

 


